Reitpark Farrierranch GmbH

Engelberg CH-6243 Egolzwil

Tel.: +41 75 413 68 04 Email : info@reitpark.ch



Anmeldeformular, Sommerreitlager 2020

Hiermit melde ich unsere Tochter unseren Sohn verbindlich für das Sommer-		
reitlager 2020 auf dem Reitpark Farrierranch an.		
Kurs 1 (06.07. – 10.07.2019)		Kurs 2 (06.07. – 07.07.2019)
Kursgebühr :	490,	200, Die Kursgebühr muss innerhalb von 7 Tagen an uns überwiesen werden, sonst kann die Reservation nicht garantiert werden
Name Teilnehmer / in :		
Geburtsdatum (TT.MM.JJ)		
Adresse :		
Telefon :		
Email :		
Besonderes :		
Unterschrift (bei Minderjährigen Unterschrift des / der Erziehungsberechtigten)		

Mit der Unterschrift akzeptiere ich die AGB der Reitpark Farrieranch GmbH (siehe www.reitpark.ch)

Bitte schicken Sie die Anmeldung an : Reitpark Farrierranch GmbH, Engelberg, 6243 Egolzwil oder per email an : info@reitpark.ch (falls per email: bitte lassen Sie sich den Eingang bei uns telefonisch bestätigen, wenn Sie nicht innerhalb von 48 Stunden einen Antwort und Bestätigung des Einganges erhalten!)

Bitte überweisen Sie die Kursgebühr innerhalb von 7 Tagen auf unser Bankkonto : Reitpark Farrierranch GmbH, Engelberg, 6243 Egolzwil

Raiffeisenbank Sempachersee, IBAN: CH73 8080 8004 3543 3868 9, SWIFT: RAIFCH22xxx

Die Anmeldungen werden in der Reihenfolge ihres Einganges berücksichtigt. Die Reitlager finden bei jedem Wetter und ab einer Mindest-Teilnehmerzahl von 6 Kindern oder Jugendlichen statt.